Form 51-102F3 Material Change Report

1. Name and Address of Company

TechX Technologies Inc.

1050 - 1040 West Georgia Street Vancouver, BC, V6E 4H1 (the "Company")

2. Dates of Material Change(s)

July 21, 2021

3. News Release(s)

A news release was issued on July 20, 2021 and disseminated via Cision, pursuant to section 7.1 of National Instrument 51–102.

4. Summaries of Material Changes

The Company announces that the shares of the Company will commence trading on the Canadian Securities Exchange under the name "Mobilum Technologies Inc." and stock symbol "MBLM".

5. Full Description of Material Changes

News Release July 20, 2021 - See Schedule "A

6. Reliance on subsection 7.1(2) or (3) of National Instrument 51-102

Not applicable.

7. Omitted Information

No information has been omitted.

8. Executive Officer

Mr. Peter Green, CEO of the Company, is knowledgeable about the material change contained herein and may be reached at (604) 314-5675.

9. Date of Report

This report is dated July 20, 2021.

SCHEDULE "A" to the Material Change Report dated July 20, 2021

TechX Announces Effective Date of Name Change

VANCOUVER, BC, July 20, 2021 - <u>TechX Technologies Inc.</u> ("TechX" or the "Company") (CSE: TECX) (OTC: TECXF) (FRA: C0B1), a technology driven company making traditional finance accessible through compliant digital payment infrastructure and digital asset management technologies, is pleased to confirm the effective date for the name and symbol change, as announced on July 15, 2021.

The recent acquisition of Mobilum OU will allow for the integration of additional product features in the Company's technology and platform. The name change is part of a rebranding effort to better represent the overall business activities of the Company and its technology.

Effective at the opening on Wednesday, July 21, 2021, the shares of the Company will commence trading on the Canadian Securities Exchange under the name "Mobilum Technologies Inc." and stock symbol "MBLM".

Transfer Agent: Odyssey Trust Company

Trading Symbol: MBLM (new)
CUSIP Number: 60743X103 (new)

Record Date: July 22, 2021

About TechX Technologies Inc.

<u>TechX Technologies Inc.</u> (CSE:TECX) (OTC:TECXF) (FRA:COB1) a technology driven company making traditional finance accessible through compliant digital payment infrastructure and digital asset management technologies.